



## 堆雪人

冬天来了,冬姑娘撒下晶莹透亮的雪花,雪花漫天飞舞。不一会儿,大树呀,田野呀,大地呀,到处一片洁白,冬姑娘把全世界披上了银白色的外套。

小猫和小狗在家门口堆雪人,小猫和小狗穿着厚厚的棉衣,小狗围着暖和的围巾,小猫还戴着帽子呢!开始堆雪人了。小狗用双手把小雪球放在地上滚来滚去,不一会儿就滚好了好几个雪球。大雪球当身体,小雪球当头,用什么做眼睛、鼻子、嘴巴呢?它们左思右想,灵机一动,有了!它们找来乌黑发亮的石头做眼睛,胡萝卜做鼻子,红辣椒做嘴巴,小木桶做帽子,于是,一个胖乎乎的雪人就做好了。

它们围着小雪人又唱又跳,别提有多开心了!

小记者 包瑞哲

## 下雨了

一个风和日丽的下午,瓦蓝瓦蓝的天空上飘着雪白雪白的云朵,小兔兴高采烈地来到树林里采蘑菇。看,那朵朵五颜六色的小花伞,美丽极了!

这时,空中飘来几朵乌云,天阴沉沉的,不一会儿,电闪雷鸣,狂风大作,豆大的雨点从天而降,小兔大惊失色,急得团团转。小兔找来一片芭蕉叶挡雨,可芭蕉叶一下子被雨打破了。它左思右想,突然眼前一亮,看见不远处有一个大蘑菇,小兔子灵机一动,有办法了,它连忙去把蘑菇采了下来,举过头顶,就像一把大雨伞,一点雨没淋到。

小兔回到家把事情的经过一五一十地告诉了妈妈,妈妈说:“小兔,你真会动脑筋啊!”

小记者 雷皓轩

## 秋景

秋天来了,蔚蓝的天空飘着几朵云,像个小画家在天空画各种各样的图案,小狗、小猫、小兔都跑出来了,天空变成了一幅美妙的画卷。

秋天来到果园里。果树上结满了果子。红通通的苹果像灯笼,黄黄的香蕉像弯弯的月儿,金黄的梨发出“叮叮叮”的声音,动听极了。柿子姑娘赶紧穿上黄色的衣裳,摆动着曼妙的舞姿。

秋天来到花园里,五颜六色的菊花争奇斗艳。黄菊花像一个个小绣球,惹人喜爱。白菊花错落在绿叶间,似一层白霜。粉色的菊花连成一片,宛如一抹红霜,美丽极了。这时一阵阵清香迎面而来,小小的黄桂花在枝头开了一朵又一朵,有的一簇挨着一簇,有的躲在叶丛中捉迷藏,还有的倒挂在枝头沉思,姿态不一,形态万千。

秋天来到树林里,一团团红红的枫叶挤在一起,像一把燃烧的火。一阵风吹过,一片片叶子从树上纷纷扬扬地飘落下来,一层又一层给大地妈妈盖上了新被子,舒服极了。有的叶子落在水中,是鱼儿的凉伞,有的叶子飘在树下,是蚂蚁的运动场。

秋天美如画,这不就是美妙的歌吗?

小记者 程诺言

## 闯祸妹妹

一天,妹妹独自一人在家里津津有味地看书。看着看着,妹妹的肚子“咕咕”地叫了起来。机灵的妹妹,马上开始了找食物大行动。妹妹把冰箱、茶几、抽屉一一翻遍都没有找到食物。忽然,妹妹眼睛一亮,发现在一个高高的柜子上有一个盘子,里面装着黄灿灿的香蕉,妹妹心里乐开了花。她马上搬来凳子,站在凳子上,踮着脚拿盘子,手刚碰到盘子,盘子“咣当”一下就飞了出去,“咣当”一声,盘子和香蕉掉在了地上,盘子碎了一地,四分五裂。看着粉身碎骨的盘子,妹妹吓得“哇哇”大哭。

怎么办呢?妹妹左思右想,她拿来了扫把,把碎片清理后倒进垃圾桶里,然后又把垃圾桶藏在了桌子下面。妹妹对自己的“杰作”非常满意。

妈妈回到家,发现桌子下面的垃圾桶,也看到了垃圾桶里的玻璃碎片,妈妈严肃地对妹妹说:“孩子,要勇敢承认自己的错误,勇于承认错误还是好孩子。”妹妹听了妈妈的话,点了点头。

小记者 许可凡

# 松阳县实验小学集团学校207班小记者来稿选登

本版指导老师 李慧英

## 葡萄

秋天,一个个碧绿的凉棚,就像一片绿色的大海洋。看,那一串串葡萄,就像一个个可爱的小精灵,在枝叶中探出了小脑袋。有的靠在一起说悄悄话,有的在微风吹拂下翩翩起舞,有的像一位位害羞的小姑娘,遮遮掩掩。

葡萄的颜色有很多,有红的、白的、紫的、暗红的,五光十色,闪闪发亮,美丽极了!

圆圆的葡萄,滑滑的,软软的,我摘了一颗,轻轻地剥开皮,一个个晶莹透明的果肉像水晶,散发出诱人的清香。我迫不及待地放进嘴里一咬,甜甜的汁水从口里流到肚子里,清凉凉的,让人回味无穷!

葡萄既美味,又有丰富的维生素C,我爱葡萄!

小记者 徐哲希

## 送小鸟回家

夏,草木茂盛,绿树成荫,一片欣欣向荣的景象。一只小鸟宝宝从蛋壳里钻了出来,这可忙坏了鸟爸爸和鸟妈妈,它们天天去捉虫子给鸟宝宝吃,希望它们的小鸟宝宝快点长大。

小明和弟弟一起欢快地走在林荫小路上。突然,“扑通”一声,一只刚出生还不会飞的小鸟从树上坠落下来。

小明和弟弟连忙跑过去一看,只见一只瘦弱的小鸟,拍打着翅膀在地上左碰右撞,一双惊慌的眼睛张望着。小明说:“这只小鸟多可怜呀!我们把它送回家吧!”弟弟说:“好呀!可是它的家在树上怎么办呢?”他们坐在地上直发愁。就在这个时候,小明想出了一个好办法,小明蹲在地上,弟弟坐在小明的肩上,他们齐心协力变成了巨人,小心翼翼地把小鸟送回了树上。

弟弟温柔地对小鸟说:“小鸟,小鸟,你别怕,我是送你回家的。”小鸟好像听懂了弟弟的话,不再发抖了。鸟爸爸和鸟妈妈飞来了,一起围着小明和弟弟唱歌。

小明和弟弟心里像喝了蜜一样甜甜的,一起挥手向它们告别。

小记者 宋胤翰

## 馋嘴的大灰狼

一天,阳光明媚,小刺猬、小白兔、小猴子和花蝴蝶在草地上做游戏。

忽然,远处传来沙沙的脚步声,在空中飞来飞去的蝴蝶慌张地说:“大灰狼来了,大家快跑。”大灰狼龇着尖牙,张开血盆大嘴,两眼发出幽幽的凶光。

小猴子见情形不妙,“咪溜”一下迅速爬上高高的大树躲了起来。小刺猬赶紧把身体缩成圆形,变成一个小刺球躲了进去。花蝴蝶连忙飞到花丛中,与花合为一体隐藏起来。只有小白兔吓得脸色发白,两腿发抖坐在地上哇哇大哭。大灰狼看见白胖胖的小兔心里乐滋滋地笑道:“哈哈,小白兔,今天你是我的晚餐啦!”说完向小白兔扑了过去。

正在这时,小刺猬急中生智,马上滚到大灰狼身边用刺刺它,只听到一声惨叫,大灰狼疼得夹着尾巴逃走了。

4个小伙伴打败了大灰狼,又开开心心地一起玩耍了。

小记者 刘玥萌

## 黑猫警长抓小偷

一天,万里无云,黑猫警长在街上巡逻,这时,有一只小老鼠从仓库里鬼鬼祟祟地探出头来,看见没有人,就悄悄地溜出来了。这个时候,黑猫警长发现了它。黑猫警长大叫:“小偷,我看你往哪里跑!”小老鼠转头一看,吓得脸色发白,撒腿就跑,黑猫警长也紧追不舍。

小老鼠连忙跑到小河边,跳上它本来准备好的船,拿好船桨马上划了起来。它回头向在对岸的黑猫警长得意地大叫:“哈哈哈哈哈,黑猫警长,你就不用白费力气来追我了!”对岸的黑猫警长火冒三丈,急得直跺脚。这时,它眼前一亮,看见了旁边的大木头,灵机一动,想出了办法,它用九牛二虎之力把木头推下河,再用竹竿当船桨,用力地划起来,向小老鼠追去,边追边喊:“小老鼠,你跑不掉了!”小老鼠转头一看,吓得两腿发抖,最后被黑猫警长乖乖抓回了警察局。

小动物们又过上了和平、安宁的生活!

小记者 张语芯

## 放风筝

春天来了,春天来了,小朋友们像快乐的小鸟,兴高采烈地来到公园放风筝。看,天上的风筝五花八门。有花花绿绿的毛毛虫风筝,有色彩鲜艳的金鱼风筝,也有翩翩起舞的蝴蝶风筝。

开始放风筝了,林林一手拿着风筝,一手拿着线跑了起来,风筝摇摇摆摆飞到半空。林林心里洋洋得意,高兴得大叫“看来放风筝也是很简单的”!突然,风筝像个不听话的孩子,又像喝醉酒似的,左右摇晃,最后掉了下来。林林没了主意,只好去请教爸爸。原来他把风向搞反了,之后他迎风奔跑,风筝忽上忽下越飞越高,好像在和天上的小鸟、白云打招呼呢!

小记者 周煜诚

## 探望小狮子

小狮子在森林运动会上摔伤了腿,它一个人孤零零地躺在病床上,十分寂寞,伤心极了,小狮子多么想念它的小伙伴啊!

一大早,病房的门被推开了,原来是小狮子的朋友们来看望它了,愁容满面的它马上眉开眼笑了。一只可爱的小兔子捧着一大束美丽的鲜花笑眯眯地说:“小狮子,这花送给你,祝你早日康复。”小狮子开心地说:“花真香,谢谢你,小兔子。”忠厚的小狗拿着蜂蜜说:“小狮子,这是我自己酿的蜂蜜,你吃了我的蜂蜜会好得更快呢!”小狮子感动地说:“谢谢你的一片心意。”小狮子带的是什么?原来是小狮子最爱吃的红烧肉,小狮子说:“来,尝一尝我的红烧肉吧。”小狮子激动得热泪盈眶。一帮小伙伴为它们真诚的友谊而鼓掌。

小记者 叶博文

## 美丽的荷花池

夏天,荷花池中开满了碧绿碧绿的荷叶。荷叶挨挨挤挤地就像一个个绿绿的大圆盘。荷花有着各种各样的颜色,红的像灿烂的太阳,白的像晶莹透亮的雪,粉的像美丽的桃花。

你瞧,荷花千姿百态,有的才展开两三瓣花瓣,有的还是花骨朵,有的花瓣全开了,像一位亭亭玉立的美少女,它们散发出一阵阵清香。

一阵微风吹来,一池的荷花动起来了,就像仙子们在翩翩起舞。一颗颗小水珠懒洋洋地趴在荷叶上晒着太阳,欣赏着舞姿,真的好可爱。三五成群的小鱼儿在池里快活地捉迷藏。小蜻蜓也迫不及待地飞来,和它们嬉戏。这一池的荷花不正像一首动人的诗吗?

小记者 罗艺林

## 小兔过河

一天,天气晴朗,小白兔去同学家玩,它走在林荫路上,哼着小曲,一蹦一跳开心极了!

走着走着,小白兔被一条宽宽的大河给挡住了。小白兔左看看,右望望,皱起眉头,自言自语道:“该怎么过去呢?”小白兔急得直跺脚。突然,一只青蛙跳到荷叶上,问:“小白兔,你要过河吗?”小白兔说:“是的。”青蛙高兴地说:“我背你过河吧!”小白兔说:“不行,你这么小,你只要背上我,我们就得下沉。”小白兔四处张望,灵机一动,它看见旁边有一堆干草,一块木板和一根竹子。它把干草放在木板下面,让它托住木板,小白兔费了九牛二虎之力,把木板推进河里当作船,小兔拿着竹竿坐了上去,慢慢地划了起来,划向了河对岸……

小记者 许梓熠

## 小花猫抓老鼠

晚上,一只小花猫懒洋洋地趴在地上睡着了。突然,一只肥头大耳的小老鼠悄悄地探出头来,东瞧瞧西望望,它看看没有人就爬了出来。小老鼠瞧见远处有白胖胖的大米,馋得直流口水。它心里想:主人不在家,小花猫又在睡觉,天助我也。

小老鼠偷偷地跑到米缸旁,“咪溜”一下往上爬,“咚”一下,小老鼠吓得赶紧躲了起来。一会儿,小老鼠见外面静悄悄的才放心。只见它蹑手蹑脚地钻了出来,蹿到米缸里,它用尖尖的爪子把香喷喷的大米一把一把地放进嘴里,吃得津津有味。正在这时,小花猫从天而降,只见它胡子一抖,尾巴一翘,腰一弓,扑向小老鼠。小老鼠撒腿就跑,说时迟,那时快,小花猫冲向小老鼠,用爪子紧紧地按住小老鼠,张开大嘴,开始细细品尝自己的美餐了!

小记者 王康华